
 
Referat fra Drammens Sportsfiskeres årsmøte – torsdag 9.mars 2006 
kl.19.00 
 
Det var 42 stemmeberettige medlemmer tilstede. I tillegg Lars Krogsund som sørget for 
transport av sin far 
 
Sak 1- åpning av årsmøte.: 
Formann Rolf Nyborg åpnet Drammens Sportsfiskere 71. ordinære årsmøte kl. 19.10 
 
Avdøde Erik Fugleberg og Odd Svendsen(begge æresmedlemmer) samt  Magne 
Martinsen ble minnet med 1 minutts stillhet. 
 
I sin tale til årsmøte fortalte lederen Rolf Nyborg litt om 2005 som har vært et meget 
hardt år for arbeidsstyret/ Drammensutvalget med mye tidkrevende arbeid i forbindelse 
med den prosjekterte giftdumping i Dramstadbukta, - vi har også vært i dagspressen 
hele 14 ganger og 2ganger i radio. Vi er også foreslått som en av kandidatene, til ” 
Fyrtårnprisen” som skal deles ut av Fiskeri og Kystminister Helga Pedersen i juni måned 
2006.  
Opprinnelig var det  4 mann i arbeidsstyret, ble redusert til 3. p.g.a. alt for mye PC – 
skriving for sekretæren.  
DS har fått SFT og Fylkesmannen i Buskerud til å innrømme at de hadde for dårlig kunnskap 
om forurensningssituasjonen i Drammensfjorden, derfor skal det arrangeres dags seminar i 
Drammen på aktuelle tema våren 2006- hvor også repr. fra DS vil bli innbudt.  
Når det gjelder Drammensutvalget vil  det komme forslag om at dette døpes om til et 
mer passende navn, - hva med for eksempel Miljøutvalget i Drammens Sportsfiskere? 
 
Siden 1999 har medlemmer fått gratis fiskekort ( DOFA ) sammen med Sportsfiskern 
nr. 2. Da DOFA ikke lenger vil akseptere dette ( ønsker et betydelig høyere beløp ), vil 
DOFA fiskekort for 2006 kunne bli hentet gratis på Sølfastøya. Nærmere kunngjøring 
om dette kommer i vårt medlemsblad nr. 2. 
Rolf ønsket alle et godt årsmøte – hvoretter man startet opp med valg av dirigent. 
 
Sak 2 – valg av dirigent.: 
Bjørn Håvelsen. Det var ingen bemerkninger til innkallelsen /dagsorden.  
 
Sak 3 - valg av referenter.: 
Per Otto Nøvik og Roar Hansen 
 
Sak 4 – valg av 2 medlemmer til å undertegne protokollen.: 
Per Fossum / Frank Pedersen 
 
Sak 5 – valg av tellekorps på 3 medlemmer.: 
Knut E.Kaalstad, Yngve Helland og Runar Holm 
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Sak 6 - årsberetninger.: 
 
a.) Fiskestellkomiteen 
Rolf Nyborg – det ligger et enormt arbeid bak denne beretning, hvortil Roar Hansen 
repliserte, - ”det kommer mer, alt nord for Nykjua kommer i neste nr. av Sportsfiskern. 
Bjørn Håvelsen.: DS er å betrakte som fadder’n til DOFA. Jeg er meget misfornøyd med 
med utsetting av fisk så vel i Drammens marka som Finnemarka.Mannskapene som 
jobber i de respektive vann må som tidligere, få lov å være med å bestemme hva som 
skal settes ut.Dette gjelder både antall og størrelse på fisken. Bjørn refr. også til en 
artikkel i dagspressen 06.03.06 hvor teknisk utvalg i Lier Kommune, oppfordret DOFA 
til å bli mer synlig i forvaltningsområde. 
Frank Pedersen.: Sammen med Johan Berge og tas det sikte på et møte med DOFA for å 
få klarlagt fremtidig utsetting av fisk i vannene. Frank vil også da ta opp DOFA 
fiskekort eller mangler på sådanne, se Sportsfiskeren nr. 2 – side 9. 
Roar Hansen.: Det er ønskelig at dette møte blir tatt senest Uke 16 – slik at de som er 
med i Fiskestell,  kan bli orientert på vårmøte som jeg formoder blir i Uke 17. 
 
b.) Drammenselvautvalget. Her er det utført meget godt arbeid. Ble også nevnt av  
lederen ved åpningen av årsmøtet. 
 
c.) Redaksjonskomiteen. Avisa har blitt mye bedre i den siste tiden. Sliter med stoff. 
For noen år siden hadde vi 2-3 journalister som sørget for stoff. Knut E.Kaalstad kom 
med sine synspunkter om avisa fremtid. Bladet gjenspeiler ikke foreningens virksomhet. 
Deretter var det innlegg av Ole Jørgen Myrvang,Borgar Pedersen og Pål Andersen. 
 
d.) Sportskomiteen – fyldig og god beretning, men en mangler dessverre oversikt 
over  
de som har vunnet vandrepremier. 
 
e.) Vedlikeholdsutvalget – god beretning. 
 
f.) Vrangenkomiteen – god beretning. 
 
g.) Søltjørnkomiteen – god beretning. Gunnar Snersrud ønsket en avklaring med 
hensyn til bruk av båt i det ene vannet. Ole Jørgen Myrvang – ”styret arbeider med 
saken”.  Lloyd Arne Nilsen – det er OK å fiske fra land. 
 
h.) Blektjernkomiteen – her ble det en del diskusjon om vi rett og slett er nødt for 
at vannet p.g.a. nedtapping, skal legges brakk, - d.v.s. slutte med fiskestell (utsetting av 
fisk). Kontrakten med Drammen Kommune har gått ut. Egil W.Alfsen.: Vi bør få til en 
ny kontrakt. Det fra tidligere politisk vedtak om min. vannstand i tjernet. 
Styret i DS venter fortsatt på et møte med Widar A.Tandberg og Bjørn Ringstad.  
Dette møte ønsker Egil å være med på – spesielt på grunn av alle som nu bor på Fjell 
og som ønsker å fiske i vannet. Det selges nu også fiskekort i en kiosk på Fjell. 
 
i.) Castinggruppa.  – god beretning- 
 
j.) Ungdomsgruppa.: Nettopp startet opp. Bjørn Håvelsen ønske til lykke med 
arbeidet.  
Pål Andersen refr. til ungdomsgruppa i Mjøndalen Jeger og Fisk. Hva med eventuelt 
samarbeid – rensking av gytebekker etc. 
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Det er håp om at det kan bli sendt repr. til NJFF’s samling på Gol til sommeren. Alle av 
DS medlemmer under 25 år., tilhører Ungdomsgruppa…………… 
 
k.)  Fluegruppa – god beretning. 
 
l.) Huskomiteen – god beretning. 
 
m.)  Representantskapet – god beretning. 
 
n.)  Hovedstyret. Rolf Nyborg – 2 styremøter og en hyggekveld har ikke kommet 
med i beretningen. 
 
Beretningene ble så satt under avstemning og enstemmig godkjent. 
 
Knut E.Kaalstad .: Alle beretningene er meget fyldige – det er tydelig at det 
jobbes bra i alle komiteer. Derfor stor honnør til alle. 
 
Sak 7.) - Regnskap 

 
Revisor Per Øivind Ask kom med sine kommmentarer til de respektive regnskap. Noen 
av disse er tatt med under de respektive pkt. 
 
a.) Fiskestellkomiteen.:   Ingen bemerkning. 
 
b.) Redaksjonskomiteen .: Regnskapet viser i år et underskudd på kr. 5.569.- Dette 
er et betydelig dårligere resultat enn på mange år. Årsaken er først og fremst at 
renteinntektene på SportsFiskern’s fond er minimal, annonseinntektene er redusert, 
mens utgiftene til porto stadig øker.  
 
c.) Sportskomiteen.:  Pål Andersen hva med bevilgning fra DS på kr. 6.000.-? 
 
d.) Vedlikeholdsutvalget. Minimale utgifter, - det vesentligste er leie av lift. 
 
e.) Vrangenkomiteen.: Vrangenkomiteens kapital er nå på minussiden. I tillegg til et 
underskudd på kr. 2.977.- er det brukt så mye av oppsparte midler at forsikringen ikke 
er betalt. ( NB. betalt av huskomiteen.) I den situasjon som komiteen  nu er i, har man 
ikke råd til å glipp av leieinntekter. 
  
 
f.) Søltjørnkomiteen – Knut E.Kaalstad – jeg er ikke i komiteen, men har kjennskap 
til noe av det  omfattende arbeid som er gjort på hytta. Styret har godkjent dette arbeid, 
- det er derfor ikke nødvendig med bevilgning. 
Hans P. Nyhus – vi har større leieinntekter enn Vrangenhytta. 
 
g.) Blektjernkomiteen.: Kun utgifter til innbo forsikring samt strøm.  
 
 
h.) Castingsgruppa.    Ingen bemerkning. 
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i.) Ungdomsgruppa.: Egil W. Alfsen – i forbindelse med søknad om tilskudd fra off. 
myndigheter, må regnskapet angi ”kontingentinntekter” og alle faste utgifter  
slik som leie av hus, strøm etc. Alle DS medlemmer under 25 år, er automatisk medlem 
av Ungdomsgruppa.Pål Andersen – det må kunne søkes om midler til kurs etc. (Pål har 
tatt opp dette mange ganger tidligere.) Knut E.Kaalstad – kom inn på tidligere forhold. 
Det har vært problemer med ungdomsgruppa som har vært nede i en bølgedal. Borgar 
Pedersen – det er ledig jobb i gruppa. ( Se for øvrig under valg for 2006 ).  Regnskap 
ført av revisor. 
 
j.) Fluegruppa.    Ingen bemerkning. 
 
k.) Kjøsterudbekk – prosjektet.: Ingen aktivitet på 2 år. Jonny Olsen – Drammen  
     Kommune har gjort en god jobb. Bjørn Håvelsen – kan dette prosjekt 
være en jobb for Ungdomsgruppa – noe som Frank Pedersen støttet fullt ut. 
Det bør gis en tilbakemelding om ”ståa” til Fiskeforvalteren i Buskerud 
 
   
l.) Huskomiteen.:  Komiteen har i år kommet med et underskudd på kr. 16.072.- 
som er betydelig høyere enn i 2004. Fortjenesten på kiosksalget er redusert, høyere 
forsikring, vasking / telefonutgifter etc. Inntektsiden er på samme nivå som i 2004.  
 
m.)Hovedstyret.: Foreningens økonomi er solid – til tross for årets underskudd på 
kr. 43.774.- som bl.a. har sin årsak i utgifter ( kr. 64.960.- ) til nytt kloakkanlegg pålagt 
av Drammens kommune. Renteinntektene er fortsatt minimale på bankkonti. 
Revisjonen anbefaler kassereren nedskriving av eiendelene lydanlegg og videokanon i 
neste års regnskap. Videre opprydding av kortsiktige fordringer / gjeld – samt at konti 
for Kjøsterudbekk- og sjøørretprosjektet slås sammen. 
Det bør også gjøres forsøk på bedre renteinntekter på en såpass stor bankbeholdning.  
 
Alle regnskap ble godkjent med ovenevnte merknader. Alle grupper og komiteer 
henstilles til å følge opp kommentarene i revisjonsberetningen. 
 
BUDSJETT.: 
 
Styrets budsjett forslag som ballanserer med ca.kr.13.000.-, ble delt ut først på årsmøtet. 
Det ble litt diskusjon( Egil W. Alfsen, Pål Andersen, Knut E.Kaalstad og Odd Ringstad ) 
om budsjettet – samtidig som det var ønskelig å få spesifisert noen av postene – bl.a. PR 
– utstyr kr.55.000.- ”skilt / transparenter” til bruk på arrangementer kr.15.000.- ”Info” 
brosjyre til bruk for så vel nye- som eksisterende medlemmer kr25.000.-, ”party – telt” 
til bruk på arrangementer kr.3.000.- + diverse kr.7.000.- 
Diverse utgifter kr. 10.000.-  Tilbud via Pål Andersen om ”brannalarm” 
Sportskomiteen kr. 15.000.- ( 50 sett med fiskestenger / sneller etc. Kr.10.000.- + diverse 
kr. 5.000.- ) 
Budsjettet ble deretter godkjent as ”it is” 
 
Sak 8. Innkomne forslag.: 
Ingen forslag innkommet. 
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Sak 9. Valg iflg.lovene.: 
Iflg. Egil W.Alfsen hadde det som for de tidligere år,ikke vært lett å være i valgkomiteen. 
Det har ikke vært mulig å få noen nye til å ta leder og kasserer 
jobben.  
Både Rolf Nyborg og Knut Kristoffersen tar derfor 2 nye år ( 2006 – 2007 ) 
Ny mann som sekretær, - Jonn Arne Horpen for 2006. Jonn Arne har vært med i fiskestell de 
siste årene. 
Som ny mann i representantskapet, ble Trygve Ludvigsen valgt for 2006 – 2008,  i stedet for 
Sverre Langeng (æresmedlem )mens det ble gjenvalg på Knut Kristoffersen og Roar Hansen for 
perioden 2006 –2010. 
For resten av valgene henvises til egen oppstilling. 
 
Sak 10. Valg av revisor.  
Øivind Smidesang, gjenvalg for 2006. Per Ø.Ask gjenvalg for 2006 – 2007, mens Morten 
Jensen ( vararepr.) ble valgt for 2006 
 
Sak 11. Valg av valgkomiteen på 3 medlemmer. 
Som for 2005, lykkes det ikke årsmøtet å få valgt noen valgkomitee. Hovedstyret fikk 
derfor fullmakt til å oppnevne ny komitee og sammensetningen av denne. 
 
Sak 12. Utdeling av premier og hedersbevisninger. 
Sølvflua ble tildelt Per Fossum ( for sin innsats i huskomiteen ), Tor Andreassen (for sitt 
arbeid med bl.a.nettsidene til DS,) Solveig og Odd Ringstad ( begge to.har gjort en 
meget bra jobb i Sportskomiteen/isfiskekonkurranser/ god premiering på disse som har 
medført at DS har fått et  godt rykte) 
 
DS innsatspokal.: 
Harald Inge Møller, Finn Ivar Møller, Fredmund Olsen og Borgar Pedersen. Alle 4 som 
har kommet med i fiskestell de siste 3-4 årene, har gjort en meget god jobb ( tynnefiske 
med garn i Guritjern, rognslurping i Vrangla, utsetting av fisk i Nordområdet, 
stamfiske, dugnad på brakka ved Sandungsbekken, prøvefiske i Lellangen, rognslurping 
Lellangen / Svarttjern. En av de 4 har også bidratt med nytt utstyr til rognslurping( siler 
).Videre montering av hyller, skap etc. på kontoret på DOFA anlegget. 
 
Alf Helgelands gavefond.: 
Runar Holm for sin store innsats på Goliatten. Petter Øijord og Borgar Pedersen for sitt 
engasjement for en renere Drammensfjord. 
 
Hederstegn ble deretter delt ut til 2 mann.: 
 
Paul Johansen -  ( fiskestell i Verjedalen fra 1973 og Blektjern fra 1996/ 
Blektjernkomiteen fra 1996, leder av dugnadsarbeidet på Blektjernstua, 
Representanskapet fra 1996.) 
 
Arne Krogsund  - ( 7 år i Bingokomiteen fra 1980, fiskestell i Verjedalen 1977 – 
1982, Fiskestell i Finnemarka – Lellangen, Svartjern og Sandungen fra 1995 – til 2003, 
Representanskapet fra 2000.) 
Felles for begge er at de i tillegg alltid har stilt opp på dugnadsarbeid på Huset på 
Sølvfastøya. 
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Sportskomiteen v/Odd Ringstad foretok deretter utdeling av premier for 
konkurranser i 2005.: 
Beste juniorfisker som i 2004 -  Eivind Solberg – 75 poeng (han vant 3 av 
konkurransene.) 
Roll Hansen Cup.: Frank Pedersen – 2ndre napp i vandrepokalen. 
Roll Hansen ”uret” – Per Ø.Ask. 
”Firkamptrofe” – Per Ø.Ask( til odel og eie) 
Mest fisk konkurranse – 24.3 kg – Per Ø.Ask ( vandrepokal til odel og eie) 
Størst fisk konkurranse – 2.860 gr. – Per Ø.Ask – 2ndre napp i vandreprokalen. 
 
Før Rolf Nyborg avsluttet årsmøtet kl. 21.40, ble det delt ut blomsterhilsen til Borgar 
Pedersen som gikk ut av styret – samt til kjøkkenpersonalet ( Berit, Lillan og Jostein ) 
som også i år sørget for hyggelig forpleining underveis i årsmøtet. 
Per Otto Nøvik   Roar Hansen 
 
 
 

Tilllitsvalgte i DS etter årsmøte og konstituering.: 
 
Arbeidsstyret.: 
Rolf Nyborg, leder    2006 – 2007 
Ole Jørgen Myrvang, nestleder  2006 
Jonn A. Horpen, sekretær   2006 
Knut Kristoffersen, kasserer  2006 – 2007 
 
 
Representantskapet.: 
Knut E.Kaalstad, æresmedlem 
Bjørn W. Nebell, æresmedlem   
Ingolf Vinda, æresmedlem 
Sverre Langeng, æresmedlem 
Knut Kristoffersen    2006 – 2010 
Roar Hansen     2006 – 2010 
Paul Johansen    2005 – 2009 
Arne Krogsund    2005 – 2009 
Trygve Ludvigsen    2006 – 2008 
Gunnar Olsen Skar    2004 – 2008 
Roar Tollefsen    2003 – 2007 
Per Øivind Ask    2003 – 2007 
Per Otto Nøvik    2002 – 2006 
Rolf Nyborg     2002 – 2006 
 
 
Fiskestellkomiteen.: 
Johan Berge, oppmann   2006 
Sverre Abrahamsen, sekretær  2006 – 2007 
 
 
 
Redaksjonskomiteen.: 
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Redaktør     Ubesatt 
Knut Erik Kaalstad, setter   2006 – 2007 

 Knut Kristoffersen, annonser  2006 
 Knut Erik Kaalstad, kasserer  2006 – 2007 
 Knut Erik Kaalstad, trykker  2006 – 2007 
 Paul Johansen, assistent   2006 
 
 
 Sportskomiteen.: 
 Odd Ringstad, leder    2006 
 Trond Helland, kasserer   2006   
 Solveig Ringstad, sekretær   2006 

Jarl Isaksen     2006 – 2007 
Frank Pedersen    2006 – 2007 
 
 
Søltjørnkomiteen.: 
Lloyd Arne Nilsen, leder   2006 
Hans Petter Nyhus, kasserer  2006- 2007 
Ole Jørgrn Myrvang   2006 - 2007 
Sten Skare     2006 - 2007 
 
 
Blektjernkomiteen.: 
Paul Johansen    2006 – 2007 
Per Otto Nøvik    2006 
Tore Johansen    2006 – 2007 
Trygve Ludvigsen    2006 
 
 
Vrangenkomiteen.: 
Helge Otto Johansen, leder   2006 – 2007 
Trond Helland, kasserer / sekretær 2006 
Stein Kristiansen    2006 – 2007 
Ole Solberg     2006 
Lasse Sandnes    2006 – 2007 
 
 
Huskomiteen.: 
Berit Langeng, leder    2006 
Jostein Toresen, nestleder   2006 – 2007 
Lillian Nyborg, kasserer   2006 – 2007 
Sverre Hansen, reserve   2006 
 
Husverter torsdager.: 
Yngvar Eriksen    2006 
Egil W.Alfsen    2006 
Kurt Andersen    2006 – 2007 
Rolf Nyborg     2006 – 2007 
Sverre Abrahamsen    2006 
Per M. Fossum    2006 – 2007 
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Reserve (huskomiteen velger selv)  2006 
 
 
Rådgivende ungdomsleder.: 
Egil W.Alfsen    2006 – 2007 
 
 
Studieleder.: 
Ole Jørgen Myrvang   2006 
 
 
Valgkomitee – oppnevnes av hovedstyre 2006 
 
 
Repr. til DOFA’s årsmøte.: 
Rolf Nyborg     2006 
Johan Berge     2006 
Ole Jørgen Myrvang, vararepr.  2006 
 
 
Repr. til NJFF – Buskerud’s årsmøte.: 
Rolf Nyborg, leder DS   2006 
Ole Jørgen Myrvang, nestleder DS 2006 
Knut Kristoffersen, kasserer DS  2006 
Jonn Arne Horpen, sekretær DS  2006 
Andreas Jacobsen,leder ungdomsgruppa 2006 
Yngve Helland, sekr. ungdomsgruppa 2006 
 
 
Revisorer.: 
Øivind Smidesang    2006 
Per Ø.Ask     2006 – 2007 
Morten Jensen, vararepr.   2006 
 
 
Repr. til NJFF landsmøte.: 
Rolf Nyborg, leder DS   2006 
Ole Jørgen Myrvang, nestleder DS 2006 
Jonn Arne Horpen, sekretær DS  2006 
 
Castingruppa ( eget valg ).: 
Knut E.Kaalstad, leder   2006 – 2007 
Roar Tollefsen, nestleder   2006 
Per Ø.Ask, sekretær    2006 
Ellen Lyngås Ask, kasserer   2006 – 2007 
Bjørn W.Nebell, styremedlem  2006 
Thorgeir Gustavsen, styremedlem  2006 – 2007 
Jan Ivar Larsen, styremedlem  2006 – 2007 
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Fluegruppa ( eget valg ).: 
Runar Holm, leder    2006 
Tom E.Grønningsæter, nestleder  2006 – 2007 
Morten Jensen, kasserer   2006 
Sekretær     2006 – 2007 
Glenn M.Johansen, styremedlem  2006 – 2007 
Gunnar Snersrud, styremedlem  2006 
Roger Norstad, styremedlem  2006 – 2007 
Frank Pedersen, varamedlem  2006 
 
Ungdomsgruppa ( eget valg ).: 
Andreas Jacobsen, leder 
Yngve Helland, sekretær 
Andreas Solberg, kasserer 
 
 
Diverse utvalg oppnevnt av styret.: 
 
Lovutvalg.: 
Knut E.Kaalstad, leder   fra 1993 
Per Ø.Ask     fra 2005 
Roar Tollefsen    fra 1995 
 
Vedlikeholdsutvalg.: 
Knut E.Kaalstad, leder/kasserer  fra 1998 
Per Otto Nøvik, sekretær   fra 2005 
Paul Johansen    fra 2002 
 
Utsmykningsutvalg.: 
Borgar Pedersen    2006 
Berit Langeng    2006 
Knut E.Kaalstad    2006 
 
 
Drammenselvutvalget.: 
Petter Øijord     fra 2000 
Rolf Nyborg     fra 2005 
NB. Utvalget vil kanskje få ”nytt navn” 
samtidig som det vil bli utvidet med 2-3 
nye folk? 
 
 
Webbmaster.: 
Tor Andreassen    fra 2003 
 
 
Webbredaktør,mangler repr. 
 
 
Skolekontakt.:  
Ole Jørgen Myrvang    fra 2005 

                                                   Årsmøte - referat DS 20061-BP1.doc                                                 9 / 9 


	Knut E.Kaalstad, Yngve Helland og Runar Holm
	Revisor Per Øivind Ask kom med sine kommmentarer til de respektive regnskap. Noen av disse er tatt med under de respektive pkt.
	Det bør gis en tilbakemelding om ”ståa” til Fiskeforvalteren i Buskerud

